



Nr sprawy: FZ - 1/5179/AJ/19

Katowice, dn. 23.04.2019 r.

### SPROSTOWANIE DO INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia niższej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych na **dostawę podzespołów i akcesoriów komputerowych do modernizacji i naprawy stacji roboczych posiadanych przez Zamawiającego.**

W informacji z otwarcia ofert z dnia 18.04.2019 r., w Zbiorczym Zestawieniu Ofert Złożonych, Zamawiający błędnie wpisał informację dotyczącą terminu realizacji czynności serwisowych dla oferty nr 5.

W informacji było:

Nr oferty	Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena oferty brutto /PLN/	Termin wykonania	Okres gwarancji / rękojmi	Warunki płatności	Termin realizacji czynności serwisowych	Sposób realizacji czynności serwisowych
5	Compro Jolanta Olszewska ul. Sowińskiego 4 40-018 Katowice	239 399,82	Zgodnie z SIWZ	Zgodnie z SIWZ	Zgodnie z SIWZ	do 48 godzin	wymiana uszkodzonego urządzenia na nowe

W informacji powinno być:

Nr oferty	Firma (nazwa) lub nazwisko oraz adres wykonawcy	Cena oferty brutto /PLN/	Termin wykonania	Okres gwarancji / rękojmi	Warunki płatności	Termin realizacji czynności serwisowych	Sposób realizacji czynności serwisowych
5	Compro Jolanta Olszewska ul. Sowińskiego 4 40-018 Katowice	239 399,82	Zgodnie z SIWZ	Zgodnie z SIWZ	Zgodnie z SIWZ	do 24 godzin	wymiana uszkodzonego urządzenia na nowe

Z poważaniem,  
Przewodniczący Komisji Przetargowej

mgr inż. Marzena Kolczyk